



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO

PROCESSO SELETIVO PARA TRANSFERÊNCIAS INTERNAS E EXTERNAS 2024

I ERRATA AO EDITAL Nº 032/2024 – UEPA

A Universidade do Estado do Pará/UEPA torna pública a I Errata ao Edital 032/2024 – UEPA, com **Retificação no Quadro de Vagas do Curso de Fisioterapia/Belém** do PROCESSO SELETIVO PARA TRANSFERÊNCIAS INTERNAS E EXTERNAS 2024, conforme a seguir:

ANEXO II - QUADRO DE VAGAS OFERTADAS

Onde se lê

| CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE - CCBS | | | | | |
|---|-----------|---------|-------|-----|-----|
| CURSO | MUNICÍPIO | PERÍODO | VAGAS | VTI | VTE |
| FISIOTERAPIA | BELÉM | 3º ANO | 1 | 1 | - |
| | | 4º ANO | 5 | 3 | 2 |

Leia-se

| CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE - CCBS | | | | | |
|---|-----------|---------|-------|-----|-----|
| CURSO | MUNICÍPIO | PERÍODO | VAGAS | VTI | VTE |
| FISIOTERAPIA | BELÉM | 2º ANO | 1 | 1 | - |
| | | 3º ANO | 5 | 3 | 2 |

Belém, 20 de março de 2024

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ